

J E G Y Z Ő K Ö N Y V



**Bokod Község Önkormányzat Képviselő - testületének
2012. május 10. napján 19 óra 25 perc kezdettel a Községházán
megtartott rendkívüli üléséről**

Készült: Bokod Községi Önkormányzat Képviselő - testület 2012. május 10-én (csütörtök) 19 óra 25 perckor kezdődő, a Községházán megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Szöllősi Miklós polgármester, Csonka László alpolgármester
Dorogi László, Mód István, Vas Etel, Tóth Zsolt, Szöllősi Péter képviselő
valamint Zsigmond Anikó jegyző jelenléti ív szerint.

Távollévő képviselő bejelentéssel: -

Meghívottak: Szommer Ákos

Meghívottak közül jelen van: Szommer Ákos

Szöllősi Miklós polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy Bokod Község Önkormányzat Képviselő - testület 7 fővel jelen van, így az ülés **határozatképes**, és azt **megnyitotta**. Előterjesztette a meghívó szerinti napirend tervezetét, és kérte, hogy aki az ismertetett napirendi pontok tárgyalásával egyetért, szavazzon igennel. A Képviselő – testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 100 százaléka elfogadja az alábbi javasolt pontot:

1. Tájékoztató a Bokodi Szolgáltató Kft. 2011. évi munkájáról, és a Kft. 2011. évi mérleg beszámolójának elfogadása

2. Helyi rendelet módosítása

I. Napirendi pont: Tájékoztató a Bokodi Szolgáltató Kft. 2011. évi munkájáról, és a Kft. 2011. évi mérleg beszámolójának elfogadása

Szöllősi Miklós polgármester kérte a testületet és Szommer Ákost, hogy amennyiben van hozzászólásuk, tegyék meg.

Csonka László alpolgármester felhívta a figyelmet, hogy a Bizottsági ülésen nem esett szó arról, hogy a szennyvíztisztító telep mérőjével mi történt. A hozott táblázatokkal, látva a kiadásokat elfogadásra javasolja a beszámolót a Képviselő-testület számára.

Szommer Ákos elmondta, hogy 2011. februárjában 10 ezer köbmétert mért a mérő óra, ezért a hibás mérés miatt az elszámolásról megállapodást kötöttek. Szerzett egy ipari kamerát, amivel figyelték a mérőt. azt tapasztalták, hogy az visszafelé mért. Elmondta, hogy a mérő mikroprocesszoros mérést végez, ezért csak kommunikátorral lehet belenyúlni a szerkezetbe javítás céljából. Erre a következő héten sor fog kerülni. Ismertette a költség megtakarítás egyéb lehetőségeit. Elmondta azt is, hogy 4 házi átemelőt működtetnek Bokodon, kettővel soha semmi gond nem volt, az egyikkel havi rendszerességgel gond van, női dolgok kerülnek bele. Ilyenkor az eldugult szivattyút is javítani kell. Ezt a lakónak kellene karbantartania szerinte.

Mód István képviselő a kiegészítő anyagokkal a 2011. évi gazdálkodást elfogadja. Felhívta a figyelmet, hogy valóban mindig csak a szikkasztóról, és a tisztító telepről van szó, pedig a

vagyonuk kiterjed a hálózatra is. Évről évre csökken a Kft. árbevétele. Ez talán annak is betudható, hogy a korábbi években volt anyagi ráfordítás a vagyona. Fokozottan figyelni kell a szolgáltatás tevékenységére. Megtörténhet, hogy a Bokodi Szolgáltató Kft. nem üzemeltetője lesz a telepnek. Kora őszi ülésen tárgyalni kell, hogy milyen vagyont ér, milyen állapotban van. Bár tudja, hogy a felgenerált árakat nyújtó cégek megjelentek a piacon. Törekedni kell arra, hogy a költségeket csökkentsék, azokat minimalizálni kell. Az árképzés vizsgálatánál figyelembe kell venni, hogy az árbevétel 20 %-át, ha elvonja az önkormányzat, így nehéz a szolgáltatónak gazdálkodni. Ilyen cégek 8-10 %-os árréssel tudnak gazdálkodni. Felelőtlen az önkormányzat viselkedése, nem feltétlenül van szüksége erre az összegre, sokkal jobban hasznosult volna, ha ezt a telephelyre tudta volna fordítani. Nem lennének ilyen jellegű kérdések.

Dorogi László Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke tájékoztatta Képviselő-testületet, hogy 5 igen szavazattal a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javasolja Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testületének, hogy fogadja el a Bokodi Szolgáltató Kft. 2011. évi mérlegbeszámolóját.

Csonka László alpolgármester felhívta a figyelmet arra, hogy ebben a mérlegbeszámolóban nem szerepel az új mérő szerinti elszámolási rendszer. Havonta 400.000-500.000 Ft-ot fizetünk az Erőműnek. Ezért 2012-ben egész más költségvetési évet zárhat a Szolgáltató.

Szöllősi Miklós polgármester megköszönte a hozzászólást, és kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a Bokodi Szolgáltató Kft. 2011. évi mérlegbeszámolóját, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 100 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 51/2012 (V.10.) önkormányzati határozata:

- 1. Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Bokodi Szolgáltató Kft. 2011. évi mérlegbeszámolóját a mellékletnek megfelelően.*
- 2. Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bokodi Szolgáltató Kft. 2011. évi mérlegbeszámolója alapján a 175.000 Ft mérleg szerinti eredményt eredménytartalékba helyezi.*
- 3. Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Beke Zsigmondné mérlegképes könyvelőt (regisztrációs szám:140452), hogy az eredmény kimutatást a jogszabályoknak megfelelően közzétegye.*

Felelős: Szommer Ákos ügyvezető
Határidő: 2012. május 31.

Szöllősi Miklós polgármester kérte a Képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal, hogy megbízzák Kriskó Andrásné mérlegképes könyvelőt (regisztrációs szám: 152828), hogy a 2012. félévi zárást követően a könyvelt adatok alapján készítsen árkalkulációt, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 100 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 52/2012 (V.10.) önkormányzati határozata:

Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Kriskó Andrásné mérlegképes könyvelőt (regisztrációs szám: 152828), hogy a 2012. félévi zárást követően a könyvelt adatok alapján készítsen árkalkulációt.

Felelős: Szommer Ákos ügyvezető

Határidő: 2012. szeptember 15.

II. Napirendi pont: Helyi rendelet módosítása

Szöllősi Miklós polgármester átadta a szót a napirend előterjesztőjének.

Zsigmond Anikó jegyző nem kíván hozzászólni.

Dorogi László képviselő a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta, és elfogadta a beszámolót és a rendelettervezetet. Hozzá tette, hogy a Polgármester Úr kezdeményezzen beszélgetést a Remondis szolgáltatóval, marad-e a jelenlegi szemétyűjtők mérete.

Nem volt több hozzászólás ezért **Szöllősi Miklós polgármester** kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a távhőszolgáltatásról szóló rendelettervezetet, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület minősített szótöbbséggel 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő és megválasztott képviselők 100 százaléka az alábbi rendeletet alkotja:

Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2012.(V.11.) önkormányzati rendelete a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásokról szóló, 14/2009. (XII.18.) számú rendelete, a 15/2008. (XII.18.) számú , a 7/2007. (XII.22.) számú, a 7/2006. (XII.22.) számú, a 25/2005. (XII.15.) számú, a 17/2004. (XII.18.) Önk. számú, és a 17/2003. (XII.15.) Önk. számú rendelettel módosított 16/2002. (XII.13) önkormányzati rendelete módosításáról

A Képviselő-testület ülése Szöllősi Miklós polgármester zárszavával 19 óra 40 perckor ért véget.

kmf.

Szöllősi Miklós
polgármester

Zsigmond Anikó
jegyző